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Uwagi: Niniejsza dokumentacja ani żadna jej część nie może być powielana ani rozpowszechniania za pomoca urządzeń
elektronicznych, kopiujących, nagrywających i innych bez pisemnej zgody właściciela praw autorskich.
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projektant:
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07-409 Ostrołęka, ul.Skrzetuskiego 34,  NIP 758-100-26-35

tel. (0-29) 64 24 001, kom. 603 050 597,
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ZBROJENIE  PODCIĄGÓW, SŁUPÓW,
FUNDAMENTÓW W OSI E i F

współpraca:

inż. Andrzej Laskowski
uprawnienia nr ZGP-III-630/103/78

w specjalności
konstrukcyjno - budowlanej

Ostrów Mazowiecka, ul. 11 Listopada
działka nr ew. 1685/22

Przebudowa i modernizacja budynku dawnej elektrowni
 w ramach projektu  "Kultura pod napięciem"

inż. Tadeusz Laskowski
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Długość całkowita [m]

Nr DługośćŚrednica A-IIINLiczba A-I
pręta [mm] [mm] [szt.] Ø8
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Długość całkowita wg średnic [m] 134,84
[kg/mb]Masa 1mb pręta

Masa prętów wg średnic
0,395 0,888

[kg]
Masa prętów wg gatunków stali

404,48 119,74

Masa całkowita

[kg] 576,10
[kg] 2667,69
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Zestawienie dotyczy: 2 szt. podciągów, 4 szt. słupów, 2 szt. stóp fundamentowych, 2 szt. belek
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ZBROJENIE  SŁUPÓW
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UWAGA:
Rozstaw strzemion w słupach  co 25 cm w przęśle i
co 12 cm przy podporach i na połączeniu prętów.
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ZBROJENIE  STÓP
FUNDAMENTOWYCH
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UWAGA:
Podciąg oddylatować od istniejących ram żelbetowych.
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